

エスパル仙台 ショッピングセンター初出店の婦人靴専門店 「モーダクレア」

2月26日(月)10:00グランドオープン!

仙台ターミナルビル株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:松崎哲士郎)が運営するエスパル仙台では、2018年2月26日(月)に株式会社モーダクレア(本社:東京都台東区、代表取締役社長:萩津恭一)が運営する婦人靴専門店「モーダクレア」がオープンいたします。

モーダクレアとしてショッピングセンターへ新業態として初出店となる当店は、婦人靴専門商社として、製造からデザイン販売まで一貫した靴づくりの思想のもとに、常に最高のクオリティーの婦人靴をお客様にお届けいたします。ぜひ、この機会にエスパル仙台へお越しくださいませ。皆さんのご来店をお待ちしております。

■店舗概要

(1) 店舗名 **モーダクレア**

(2) オープン日 2018年2月26日(月)

(3) 運営主体 株式会社モーダクレア

(4) 住所 仙台市青葉区中央1丁目1-1 エスパル仙台 本館 1F

(5) 営業時間 10:00 ~ 21:00

(6) 店舗紹介 婦人靴専門商社として、製造からデザイン販売まで一貫した靴づくりの思想のもとに、常 に最高のクオリティーの婦人靴をお客様にお届けいたします



※店舗外観イメージ

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

仙台ターミナルビル株式会社 ショッピングセンター事業本部 エスパル仙台 担当:佐藤

Tel: 022-267-2111 Fax: 022-227-3380

◎本プレスリリースは、2018年2月23日(金)時点となります。今後、変更する場合もございますので、あらかじめご了承ください。